

તાત્કાલિક પ્રકાશન માટે

## મેટ્રોલિક્સ હ્યુરોન્ટેરિયો LRT મળવાની ઘોષણા પર સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનનું નિવેદન

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (ઓગસ્ટ 26, 2019) – તાજેતરની ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર ઓન્ટેરિયો (IO) અને મેટ્રોલિક્સ દ્વારા કરવામાં આવેલી ઘોષણામાં, હ્યુરોન્ટેરિયો લાઈટ રેઈલ ટ્રાન્ઝિટ (HuLRT) માટેની ડિઝાઈન, તેનું નિર્માણ, નાણાં પૂરા પાડવા, સંચાલન અને જાળવણી કરવા પ્રાધાન્ય હિમાયતી તરીકે મોબિલિટીક્સની પસંદગી કરવામાં આવી છે.

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન પોર્ટ કેડિટ GO થી સ્ટીલસ એવન્યુ, બ્રેમ્પટન ગેટવે ટર્મિનલની નજીક સુધી હ્યુરોન્ટેરિયો LRT નાં અમલીકરણ પર મેટ્રોલિક્સ અને સીટી ઓફ મિસિસાગા સાથે કાર્ય કરી રહ્યું છે. હ્યુરોન્ટેરિયો LRT પ્રાદેશિક પરિવહન નેટવર્કનો અતૂટ ભાગ બની રહેશે અને બ્રેમ્પટન અને ગ્રેટર ટોરોન્ટો અને હેમિલ્ટન વિસ્તારમાં રહેવાસીઓ અને ધંધાઓને ઝડપી, ભરોસાપાત્ર, અનુકૂળ અને એકીકૃત પારગમન (ટ્રાન્ઝિટ) પૂરું પાડશે.

આ LRT નાં પહેલા તબક્કા માટે રોમાંચક સમાચાર છે, ત્યારે કર્મચારીઓનું બીજા તબક્કા પર કામ કરવાનું ચાલુ છે જેથી LRT ને મેઈન સ્ટ્રીટથી ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટન GO સ્ટેશન સુધી કાર્યરત કરી શકાય. આ વર્ષે અગાઉ, મેટ્રોલિક્સે પ્રોજેક્ટમાં ફેરફારોની ઘોષણા કરી અને સુધારેલા કરારમાં બ્રેમ્પટનમાં સંભવિત વિસ્તરણ સહિત, એવી જોગવાઈઓનો સમાવેશ કર્યો જે ભાવિ ફેરફારો સાથે અનુકૂળ હોય. સ્ટીલસ એવન્યુની ઉત્તરેથી બ્રેમ્પટન GO સ્ટેશન સુધી ભાવિ LRT વિસ્તરણ માટે મંજૂર કરેલા ફેરફારો, આગળ અભ્યાસો અને મંજૂરીઓને અધીન રહેશે.

હ્યુરોન્ટેરિયો LRT પ્રોજેક્ટ [બ્રેમ્પટન 2040 વિઝન](#) માટે આ શહેરના પ્રવાસમાં મહત્વનું પગલું છે જ્યાં આપણે 2018-2022 નાં સમયગાળામાં કાઉન્ટિસલની અગ્રતાઓની પરિભાષા પ્રમાણે, પરિવહનના તમામ સ્વરૂપોને એકસરખું બનાવીને, બ્રેમ્પટનને હરિયાળુ શહેર બનાવવા કટિબદ્ધ છીએ.

### અવતરણ (ક્વોટ):

“કાર્યક્ષમ ટ્રાન્ઝિટ આપણાં રહેવાસીઓ દ્વારા વ્યાખ્યાંકિત શહેરની મુખ્ય અગ્રતાઓ પૈકી એક છે. અમે આ પ્રોજેક્ટને આગળ વધતો જોઈને ખુશ છીએ અને અમે તબક્કો 2 માટે તમામ શક્યતાઓ શોધવાનું ચાલુ રાખ્યું છે જે ટનલવાળી LRT ને ડાઉનટાઉન બ્રેમ્પટન GO સુધી લાવશે.”

-મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે રોકાણ માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

### મિડિયા સંપર્ક:

મોનિકા ડુગ્ગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)